

开发商补交易地建设费 170 万元

本报讯(记者 武建玲 通讯员 海明建新)记者昨日从市中级人民法院获悉,该院因未按规定在居民区修建配套人防工程,一开发商被罚款 7 万元,并补交易地建设费 170 余万元。据悉,这是我省首例由人防工程引发的行政诉讼案。

南省振宇置业有限公司建设的盈家水岸项目进行人防工程检查,发现该项目 4 号楼、5 号楼下未建人防工程,1 号楼下建有地下室,但未见密闭隔墙,未安装人防设施,未按审批的人防图纸施工。2011 年 7 月 5 日,市人防办作出行政处罚决定,对振宇公司罚款 10 万元,补交易地建设费

1709840 元,原告不服诉至法院,一审法院很快做出判决,把人防办对河南振宇的 10 万元罚款,变更为 7 万元,支持了 1709840 元的补交易地建设费。振宇公司仍然不服,上诉到郑州中院。郑州中院审理后认为,一审法院认定事实清楚,适用法律正确,审判程序合法。据此,驳回上诉。

2012 年 4 月 12 日 星期四

责编 高宏宇 编辑 刘招 校对 孙明梅  
电话 67655637  
E-mail:zzrbdsxw@163.com  
ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

5

### 都市新闻

## 整治违法建设常抓不懈

中牟拆违建逾 10 万平方米 如意湖办事处和侯寨各拆 4 处

本报讯(记者 卢文军 通讯员 段长焱 丁伟)昨日,记者从县中牟县违法建设专项整治指挥部获悉,继去年中牟县掀起“整治违法建设风暴”,今年又把违法建设治理作为推进新型城镇化的切入点。截至目前,共拆除各类违法建设近 400 宗,建筑面积逾 10 万平方米。

中牟县相关负责人告诉记者,为切实加强城乡规划管理,遏制违法建设行为,巩固去年违法建设专项整治的成果,中牟县对全县 18.5 万户家庭建筑现状进行建档,为新增违法建设的排查和认定奠定了依据和基础。

目前,中牟县建立了效能监察督导、责任片区巡查、专职巡查三支队伍,建立和完善乡(镇、街道)自查、分管局巡查、效能监察组督查的三级巡查网络,在辖区范围内实行违法建设零增长的零报告制度。并且,中牟县还积极接受群众举报、建立退伍兵例会

制度,结合武装部加强巡查,有效确保了违法建设巡查的及时发现,形成了常态化工作机制,完善了违法建设巡查长效机制。

郑州新区管委会副主任、中牟县委书记杨福平表示,中牟将按照抓党风、促政风、带民风的要求,整治违法建设常抓不懈,为重点项目建设营造优良环境。

又讯(记者 陈亚洲 通讯员 姬秀娟)为了加大辖区内的违法建设拆除力度,进一步推进城市管理整治活动的提升,连日来,郑东新区如意湖办事处、城管办、如意湖执法中队全员上阵,出动执法车辆 5 台,宣传车 1 台,吊车 1 台,对辖区内违法建设进行拆除及建筑材料占道的清理。共拆除了 4 处违法建设,清理 6 处占道建筑材料。

同时,如意湖办事处和城管办制定了相应的长期策略和短期计划,实行网格化管理体制,在重点街区设立街长,责任到人,加大违法建设的宣传和巡查力度,从源头治理,在

违规划清除,清除后教育,定期对辖区商户开展市容培训和整治提升的学习,确保辖区有一个良好、有序、和谐的经营环境。

又讯(记者 安群英 通讯员 陈风华)近日,二七区侯寨乡组织行政执法协调办、执法中队、巡防队对罗沟村 4 处违法建设进行定点强拆。

此次拆除的 4 处违法建设为:罗沟村张仙村村民张明强的一处违建房一楼已建成型,侯寨乡工作人员维持现场秩序,克服困难,动用挖掘机将其彻底拆除;罗沟村张仙村村民张运发、张德运的违建住宅均已盖至一层,乡工作人员对两处违建实施强拆;郑密路与南四环交叉口东南,罗沟村村民张东海在此处建设平房属违建房,乡联合执法中队将其违建房彻底拆除。

违章建筑拆迁行动使用挖掘机、铲车,采用机械作业与人工疏导防范相结合等工作方式,共拆除 500 余平方米的违建房屋。



周悟空 图



昨日下午,我市出现大风扬沙天气,给市民生活带来不小影响。本报记者 丁友明 摄

## 丝巾绞进电动车轮 四岁女童差点丧命

本报讯(记者 汪辉 通讯员 苗爱军)4 岁女童媛媛,因脖子戴的丝巾被绞进电动车轮,勒着颈部,造成严重窒息险些丧命,后经抢救方才脱险。

昨日上午,在市儿童医院神经外科病房,记者发现小媛媛脖子上的伤痕依然清晰,眼底里的血斑还没消退。

一旁的媛媛妈妈满脸自责和愧疚,回想当时一幕,她心有余悸地说:“昨天,我骑电动车带孩子去幼儿园,出门时专门给她围了个长丝巾。车行至文化路丰产路附近时,我感觉她身子歪了,以为她在后面睡着了,回头一看,吓得魂都没了。”

媛媛妈妈说,当时丝巾一头绞进了电动车轮里,一头紧紧缠在媛媛的脖子上,孩子已经没了呼吸。“我慌忙扯掉丝巾,马上给孩子做人工呼吸。在路人的帮助下,好久孩子才逐渐有了浅呼吸,随后被送到医院。”

“经过紧急救治,目前孩子已脱离危险,但还需进一步观察治疗。”市儿童医院神经科主任齐林说,孩子被接到医院时,意识不清,呼吸暂停,颈部有勒伤痕迹,鼻腔、眼膜伴有出血症状,“孩子入院时有脑缺血症状,如果治疗不彻底,将会为脑梗塞埋下隐患。”

专家提醒,春天风沙大,很多家长喜欢给孩子围丝巾,但一定要注意围巾、丝巾的长度,不要过长,不要过紧。如果孩子坐电动车,一定要将围巾两端掖进衣服或进行有效固定,以防发生意外。

## 伊河路小学门口限停接送车 保畅通与班级评先挂钩

本报讯(记者 裴其娟)为了配合“畅通郑州”工作,缓解学校门口交通拥堵状况,中原区伊河路小学从 3 月下旬开展了“小手拉大手 畅通出行”活动,通过限制在学校门口集中停放接送孩子车辆的办法,切实减少接送学生汽车造成的拥堵。

伊河路小学东邻嵩山饭店,西靠工人路集贸市场,车流量大,特别是学生放学时,至少有 2000 名学生家长聚集在学校大门口附近接送学生,各种非机动车聚集在此,造成道路拥堵不堪。在今年“畅通郑州”活动中,学校向学生家长印发了“致家长的一封信”,要求自 3

月 26 日起,三年级至六年级学生上、下学尽量乘坐公交,或由家长骑电动车、自行车接送。确需开汽车接送的,东边停在嵩山路上,南边停在陇海路上,西边停在文化宫路上,学生下车步行到学校。一、二年级学生需开车接送的,东边停在嵩山饭店以东,南边停在颍河路与工人路交叉口以南,西边停在伊河路菜场以西。为确保实效,每天上、下学时,学校派专人检查,劝阻个别违反规定的学生家长,检查结果与班级、学生个人的评先挂钩。经过半个月的努力,学校门口交通拥堵的情况有了较大的缓解。



昨日,郑州宇通集团举行员工集体婚礼,38 对新人携手穿行于客车生产线,在员工自己设计、制造的宇通客车旁留下美好的瞬间。本报记者 丁友明 摄

在这个春和景明天朗风清的四月天,中原报业传媒集团与登封市联手搭建高端平台,既联袂展示郑州品牌地产和登封本地精品楼盘的投资价值,为购房者提供置业指南,还将面向郑州品牌开发企业推介登封新型农村社区项目,为建设宜居登封助力,实现政府、企业、消费者多方共赢。



# 春和

## 郑州都市区品质楼盘巡展 登封新型社区建设项目推介会

时间:2012 年 4 月 14-15 日 地点:登封迎宾广场

主办单位:中原报业传媒集团 登封市人民政府

承办单位:郑州日报 中共登封市委宣传部

协办单位:登封市住房和城乡建设局

登封市房管局  
登封市城乡规划局  
登封市国土资源局  
登封市商务局  
登封市新型城镇化建设领导小组综合协调办公室